

作家起诉百度案10日正式庭审

## 韩寒索赔76万余元

本报讯(记者 师文静) 10日下午,中国作家诉百度案在北京市海淀区人民法院开庭。此次开庭先行审理作家韩寒起诉百度案件,涉及韩寒三部被侵权作品,原告索赔76万多元。

此前6月1日,韩寒起诉百度案件在海淀区法院知识产权庭进行了交换和阐述证据,没有作家出席,只有代理律师出现。作家维权联盟方面的律师出示了作家韩寒三本著作的涉嫌侵权证据清单。这

三本书分别是《像少年啦飞驰》《1998:我想和这个世界谈谈》《零下一度》。证据清单中提供了作家的授权证明、版权证明、百度涉嫌侵权的地址/域名信息以及作家维权联盟多次告知百度侵权,百度置之不理的证据,等等。

本次开庭是正式开庭。起诉状中说,2011年,韩寒发现多个网友将他享有著作权的这三本书上传至百度文库,并分别建立了多个文档,供在百度文库注册的用户付费

或免费下载。发现这些问题后,原告多次致函百度,要求立即停止侵权,采取措施防止侵权行为再次发生。但被告敷衍了事,到目前为止,百度文库中还存在着大量侵犯原告著作权的文档。在明知作品的著作权人为原告的情况下,对网友上传的作品是否取得合法授权不加以审查,而直接对上传的作品进行编辑加工,并向社会公众提供下载和阅读,以此来增加用户量和广告投放量,

获取经济利益,其行为侵害了原告对作品所享有的著作权。

原告请求:判令被告立即停止侵犯原告著作权的行为,并采取有效措施制止侵犯原告著作权的行为再次发生;判令被告关闭百度文库;判令被告持续7天在百度网站首页向原告赔礼道歉;判令被告赔偿原告经济损失;判令被告承担为制止侵权和因诉讼支出的合理费用。以上费用共计76万多元。

文娱速读

杜淳首次承认  
新女友

本报讯 一个月前杜淳与张嘉颖分别发出分手言论,也宣告着二人两年恋情终结。7日在参加陈龙的婚礼时,杜淳曾透露他有一位圈外女友,并希望能够在35岁前结婚。9日杜淳微博再次发出想结婚的感慨,并@杨璐称一起努力吧。而据微博认证杨璐是一名平面模特。此前杜淳与杨璐常微博互动,但这次是杜淳首次在微博中@杨璐本人,也意味着他默认了杨璐为其女友。

(新娱)

郑嘉颖否认  
片酬3千万

本报讯 由蔡晶盛执导,郑嘉颖、徐熙颜领衔主演的《万水千山风雨情》近日在上海车墩影视城关机。近来,郑嘉颖马不停蹄地在内地拍戏,对于外界“吸金3000万元人民币”、“拍一部戏的片酬可以买一栋别墅”的传言,他一笑置之,并表示:“自己目前很享受创作不同角色所带来的兴奋感。我现在一栋别墅都没有,那些传言的可信度,可想而知。”

(南都)

蓝洁瑛病情严重  
已停药捡菜充饥

本报讯 据香港媒体报道,近年娱乐圈最叫人唏嘘不已的艺人、曾经靓绝五台山的蓝洁瑛绝对是前三。自2004年大年初四,蓝洁瑛在精神病院后,病情时好时坏,近年其情况也不见好转。近日其好友杨曼莉表示,蓝洁瑛愈来愈疯了,已经停止吃药,靠捡菜充饥。

(凤凰)

阿汤哥  
准备离婚文件  
斥妻说谎:女儿自愿上教会

据媒体报道,汤姆·克鲁斯出招了。他的离婚代理律师伯特·菲尔斯告诉英国广播公司(BBC),他“正在准备离婚文件”,虽暂时默不作声,让“准前妻”凯蒂·赫姆斯操弄媒体于股掌间,但他马上就要展开攻击了。

菲尔斯说:“我没办法将详尽战术告诉你,阿汤是要在洛杉矶或纽约提出离婚,或是要共同监护女儿,抑或提出争取唯一监护权。”

## 称女方编造谎言

菲尔斯已和阿汤讨论,在7月17日上法院前就让凯蒂大放厥词:“我们希望凯蒂把所有话或关系人都讲出来,然后再见招拆招。”

阿汤哥也找人放话给八

卦网站“TMZ”:“两人离婚根本与科学教无关,一切都是对方无的放矢,编造谎言,中伤阿汤哥,当初她(苏瑞)上教会也是自愿的,没人逼迫她。”与阿汤哥要好的派拉蒙电影公司也成了人证,在这个关键时刻声明:“阿汤哥是个巨星,既有才能又有票房,总能吸引数

以百万计的观众,相信大家都会记住这点。”

## 凯蒂骂阿汤哥变态

凯蒂非省油的灯,跟多家媒体说自己是“阿汤的布偶”,被他操纵到什么话都不敢讲。她举例,2005年宣传电影《谢

谢你抽烟》时,阿汤哥威胁电影公司要毁掉所有她和男主角亚伦·艾克哈特的亲热剧照;宣传《蝙蝠侠:开战时刻》时,他不准她和演员搭机到海外宣传,必须搭他的私人飞机,由他陪同宣传造势,让演员们反感,凯蒂甚至在机上大骂阿汤哥变态。

(凤凰)

“快乐公益奖”获得者王迪:

## 把舞蹈的快乐带到大山深处

本报记者 邱祯

在6月29日浙江卫视的“梦想盛典”上,来自山东烟台的王迪捧着“快乐公益奖”梦想奖杯时说,他马上就要奔赴贵州开舞蹈培训班,免费教当地的孩子们学跳舞。近日,在接受记者采访时,这个外表粗犷但充满爱心的汉子感触颇深。王迪说,“中国梦想秀”帮助他实现了公益梦想,通过这个平台,他结识了很多热心公益的人,这个社会让他感动。

王迪告诉记者,他做公益的梦想源自2011年。当年11月,他跟着朋友去写生,来到了贵州省凯里市从江县西山镇,那是他第一次深入

贵州山区,仅仅两天的行程却带给他巨大的触动。“记得买晚饭的时候,在街上碰到两个衣着单薄的小孩在抢一个馒头,看样子也就十几岁,他们每个人身上都背着一个大筐,里面装着煤。”王迪立即买下一锅热腾腾的馒头送给两个孩子。“我当时穿了一身街舞范儿十足的衣服,还顶着个怪异的发型,可能被我这一身行头吓着了,两个孩子的表情怯生生的,并没有接受我送的馒头,于是我给他们跳了个舞,顿时拉近了我们的距离,他们特别高兴,吃起来馒头也特别香。”

在街上发生的看似平常的一幕深深触动了王迪,从贵州回到烟台后,王迪上网了解到更多贵州贫困山区的情况,“去贵州开培训班教孩子跳舞”的想法从此在他心里生根发芽。王迪说,他想让山区的孩子也能像城里的孩子一样享受舞蹈的快乐。

王迪这个朴素的梦想得到梦想观察团292票的超高支持率。“参加‘梦想秀’之后,每天都有不少人通过各种方式联系我,希望加入我的队伍。这个社会上好人很多,这让我很感动,‘梦想秀’让我对做公益更有信心,同时不再孤独。”



(凤凰)